
2008. július 3. Szarvas és Vidéke 8

Hatalmas hajó volt a színpadi díszlet, amely már a nyarat, a 
kikapcsolódást idézte, a Szlovák Általános Iskola tanévzáró ün-
nepségén. 

Sikeres, eredményekben gazdag óvodai és iskolai évet zártunk 
az idén. Az iskola tanulóinak tanulmányi átlaga 4,0 volt. Sokan 
értek el kimagasló tanulmányi eredményt, közülük tantestületi 
dicséretben 9 tanuló részesült. Babák Mihály polgármester úr két 
könyvvel jutalmazta iskolánk legkiemelkedőbb tanulóit. Szeke-
res Nikolett 5.a és Sztrepka Klaudia 6.b osztályos tanulók vehet-
ték ezt át. A tantárgyi dicséretek száma 295 volt. 

Tanulóink között sok tehetséges, szorgalmas gyermek van alsó- 
és felső tagozaton is. Számos iskolai, területi, megyei, országos 
versenyen mérhették össze tudásukat. Legnagyobb eredmény min-
den nyolcadik osztályos számára –14 évesen –, ha sikerül szlovák 
nyelvből alap vagy középfokú nyelvvizsgát tenni. Ebben a tanév-
ben 16 tanuló érte ezt el: Lestyan Ágnes, Galát Enikő, Kovács Fan-
ni, Kozma Nóra, Pinke Kitti, Molnár Tamás, Csonka Ivett, Kozák 
Ádám, Sőti Kitti, Bakró Vivien, Frankó Fruzsina, Bozó Barbara, 
Kiss Gábor, Dombi Brigitta, Kovács Zsuzsanna és Janis Zoltán. 
Szlovák nyelvtudásukról adhattak számot még tanulóink a követ-
kező versenyeken. OÁTV szlovák nyelvi versenyen első helyezett 
lett Lestyan Ágnes 8.b osztályos tanuló, negyedik helyezett lett 
Schuszter Vivien 8.b osztályos tanuló. Szlovák népismereti verse-
nyen Lestyan Ágnes szintén első helyezést ért el. A magyarorszá-
gi Szlovákok Kutatóintézete hirdette meg a következő pályázatot: 
„Elmúlt idők egyéniségeinek üzenete.” Ezen Lestyan Ágnes első 
helyezést ért el, aki Koren István munkásságáról végzett kutató-
munkát. Második helyezett Kőrösi Berta és Kozma Nóra lett, ők 
a csabacsüdi Kita-iskola történetét dolgozták fel. A Szlovák Köz-
társaság nagykövetének különdíját Trabach Menta 7.a osztályos 
tanuló kapta, Tessedik Sámuel munkásságáról írt.   Iskolánkban 
szlovák drámacsoport is működik, számukra tavasszal Országos 
Szlovák Színjátszó Fesztivált rendeztek Szarvason, ahol elnyerték 
a fődíjat, és a legötletesebb feldolgozásért járó jutalmat. A gyere-
kek kézügyességéről árulkodott a szlovák rajzversenyen elért ered-
ményük, ami a bányavárosok régmúlt dicsőségét örökítette meg: 1. 
helyezett – Szklenár Éva 8.b, 2. helyezett – Sztrepka Pál 3.b és 3. 
helyezett – Gáspár Noémi 1.c.

Méltán lehetünk büszkék az elért eredményekre és diákjainkra.
A szlovák mellett a másik idegen nyelv, amit iskolánkban a gye-

rekek tanulnak, az angol. A 2007-2008-as tanévben ebből is szép 
eredmények születtek. A TITOK angol levelezős csapatversenyen 
3. helyezett az 5.b-sek, 5. helyezett a 7.b-sek, 8. helyezett szintén 
az 5.b-sek, 9. helyezett a 6.b-sek és a 15. helyezett a 8.b-sek lettek. 
A TITOK – London Bridge országos versenyén Lestyan Ágnes 
11. helyezést hozott haza. Az Oxford olvasói klub országos pályá-
zatán Sztrepka Klaudia 6.b, Sinka Leila 7.b, Lestyan Ágnes 8.b és 
Kovács Fanni 8.b osztályos tanuló indult, közülük Fanni egy lon-
doni jutalom utat nyert. 

Magyar nyelvből is büszkék lehetünk tanulóink elért eredmé-
nyeire. A Kányádi Sándor területi vers-és prózamondó versenyen 
1. helyezést Détár Kende 2.a osztályos tanuló ért el. Simonyi 
Zsigmond helyesíró verseny területi fordulóján Sztrepka Klaudia 
6.b osztályos 1. helyezett, Lestyan Ágnes 2. helyezett lett. Klau-
dia továbbjutott a megyei fordulóra, ahol 6. helyezést ért el. A Ka-
zinczy Szépolvasó Versenyen 2. helyezett lett Sztrepka Klaudia. 
Megyei levelező könyvtárhasználati verseny, megyei döntőjébe 
Sallai Evelin 5.a osztályos tanuló jutott be. Megyei számítástech-
nika verseny – információkereső kategóriájában a megyei döntőn 
Pecsenya Patrik 7.b osztályos 2. helyezett lett.

Matematikából a Zrínyi Ilona versenyen Trabach Menta 7.a 
osztályos tanuló 8. lett.

Az idén is meghirdették a BENDEGÚZ levelezős versenyt, ami 
igen kedvelt a gyerekek körében. Arany minősítést 6 tanuló ért el 
felső tagozaton, alsó tagozaton pedig 5 tanuló. 

Készség tárgyakból is kiváló eredmények születtek az idén 
akár rajzból, akár testnevelésből. Ezek közül a legjelentősebbek: 

„Közlekedésbiztonság gyermek-szemmel”rajzpályázaton megyei 
4. helyezést ért el Sztrepka Klaudia 6.b. 

Sátoraljaújhelyen sporttalálkozót szerveztek, ahol labdarúgás-
ból a IV. kcs. 3. helyezést ért el. a II.kcs. 2. helyezést. Kosárlab-
dából a IV.kcs. 3. helyezést ért el. Az őszi és tavaszi városi úszó-
versenyen is dobogós helyezést értek el a gyerekek. A körzeti at-
létikai versenyen egyéniben 1. helyezést Valencsik Dávid 6.b-s 
tanuló ért el. 

Gyomaendrődön a Polgárvédelmi verseny megyei fordulóján 2. 
helyezett lett iskolánk csapata.

Az óvoda éves tevékenységét se hagyhatjuk ki, hiszen fontos az 
iskola számára, hogy milyen munkát végeznek. Elsősorban innen 
építkezik az iskola. Jobbnál jobb programokat, rendezvényeket 
állítanak össze egész évben az óvónők. Ilyenek: Tök-nap, Tánc-
ház, Adventi készülődés, farsang, Állatok világnapja, Léghajó 
Színház, Mikulás ünnepség, karácsonyi játszóház, húsvéti zson-
gás, anyák napi műsor, kirándulások, losonci hallgatók látogatá-
sa, ezek már hagyománnyá váltak az óvoda életében.

A nyári szünetre 6 hetes óvodai és iskolai tábort szerveztünk 
diákjainknak. Minden héten különböző szaktáborokba járhatnak 
a gyerekek: fafaragó, fazekas, tánc. Piros Renáta tánccsoportját, 
Závoda Ferenc – a megyei közgyűlés képviselője –, 10000 forint-
tal támogatta. Szlovákiába is szervezetünk nyári tábort: drámatá-
bor, bibliatábor, citeratábor és a Tátrába iskolai tábort.

Az idén is szerettek volna a szülők Prágába eljutni, amit sike-
rült az iskola vezetésének megvalósítani. Egész évben számíthat-
tunk a szülők támogatására, segítségére, amit ezúton is szeret-
nénk megköszönni.

A ballagást idézi a következő vers, amelynek nagy érdeme, 
hogy egy 7. osztályos kislány fogalmazta meg útravalóul, a bú-
csúzó nyolcadikosoknak 

OLEJÁR ANNA: ÚTRAVALÓ
Még állj meg egy pillanatra és hunyd le szemed!
Emlékezz! Mikor még kisgyermekként fogták a kezed.
Elvezettek a kapuhoz, amin túl már kezdődik az élet
Itt tanultál, megkaptál mindent, s láttál ezernyi szépet.

Emlékezz a barátokra, kik mindig melletted álltak,
Ne add a tudásod a semminek, se másnak.
Minden érintés, mosoly szó, ami megmaradt benned,
Kísérjen el mindörökké, bárhová is kelljen menned.

Az elmúlt nyolc év után nézzünk vissza a múltba,
Gondold végig, hogy készen állsz-e az újra.
Az álmaid hajtsanak, ha elveszik belőled minden, amiben hittél
Keresd meg a célokat, miket útközben elfeledtél.

Mutattak volna neked egy egyszerű világot,
Ahol minden rendben, ahol még senki sem hibázott.
Ha minden így lenne, s mindent könnyen vennél,
Nem ismernéd a küzdelmet és elvesznél.

Sokat várnak tőled, mit el kell fogadnod
A becsületért, ezt mind be kell tartanod!
Egy egész élet áll előtted, hogy cselekedjél.
Élned kell addig, míg mindent nem teljesítettél.

Egyszer visszatér egy szétfolyt kép, mit átéltél velünk,
A képen túl előbújnak az emlékek, s a nevük.
Most menj tovább, sodródj az élet tengerével
Én majd követlek, s megyek idővel utánad a széllel.

Kondacs Jánosné 
Tomasovszkiné Dányi Csilla 

Szlovák Általános Iskola

Ismét vége egy tanévnek….


